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Kontakt

Das bieten wir dir

	3 Evaluierung neuer Produkte und Dienstleistungen für das Portfolio des 
Unternehmens

	3 Entwicklung von Strategien zur Erweiterung des Produktportfolios der Unter-
nehmenseinheiten IT-Sicherheit, IT-Infrastruktur, Consulting, Software

	3 Zusammenarbeit mit den IT-Serviceteams, um neue Produkte zu konzipieren 
und umzusetzen

	3 Analyse des Marktes und der Wettbewerber, um Chancen für die Produkt- 
entwicklung zu identifizieren

	3 Unterstützung bei der Preiskalkulation und Festlegung von Verkaufsstrategien

	3 Überwachung der Leistung des Produktportfolios und Identifizierung von 
Verbesserungsmöglichkeiten

	3 Enge Zusammenarbeit mit Vertrieb, Marketing und anderen Abteilungen, um 
die Markteinführung neuer Produkte zu unterstützen

Zur Verwaltung und Weiterentwicklung aller von der axilaris bereitgestellten 
Services suchen wir ab sofort eine:n Portfoliomanager:in.

Unser Serviceportfolio umfasst aktuelle vertragliche Verpflichtungen, neue 
Serviceentwicklungen und außer Kraft gesetzte Services. In deiner Rolle als 
Portfoliomanager:in stellst du sicher, dass die axilaris die richtige Mischung an 
Services bereithält, um die gewünschten Geschäftsergebnisse zu erfüllen.

Neben der Pflege des Serviceportfolios planst du die Bereitstellung von Services 
in Zusammenarbeit mit unseren Vertriebs-, Marketing- und Service Success 
Management-Teams sowie den Fachbereichen. Darüber hinaus erarbeitest Du 
die Strategie und Richtung für die Weiterentwicklung unserer IT-Services. Ein 
wesentlicher Teil deiner Tätigkeit ist die Erstellung von Servicemodellen. Dabei 
baust du auf Kenntnisse der hierfür zur Verfügung stehenden und benötigten 
Komponenten und Ressourcen sowie deren Abhängigkeiten.

Was dich erwartet

	3 Mehrjährige Erfahrung im Produktmanagement oder in der Produkt- 
entwicklung im Bereich IT-Dienstleistungen

	3 Technisches Verständnis für IT-Services im Bereich IT-Sicherheit,  
IT-Infrastruktur, Software

	3 Analytische Fähigkeiten und strategisches Denken

	3 Kenntnisse im Bereich Preiskalkulation

	3 Marktinteresse und teamübergreifende Kommunikationsstärke

Was wir erwarten

Let‘s get 
connected!

Das gibt Extrapunkte
	3 Erfahrung mit den Best Practices von ITIL v3/v4

Festanstellung
(unbefristet)

Chemnitz

Die axilaris GmbH mit Sitz in Chemnitz ist ein Premium-IT- 
Dienstleister mit über 150 Mitarbeitenden, der kleinen und 
mittelständischen Unternehmen die Rundum-Sorglos- 
Palette an IT-Infrastruktur-Services sowie maßgeschneiderter 
Software-Entwicklung bietet. Unsere Mitarbeitenden sind 
dabei der entscheidende Erfolgsfaktor. Mit modern ausge-
statteten Arbeitsplätzen, Weiterbildungsangeboten, flachen 
Hierarchien und einer von Vertrauen und Wertschätzung 
geprägten kollegialen Arbeitsatmosphäre, sind wir stets um 
das Wohlbefinden unserer Mitarbeitenden bemüht.

30 Tage Urlaub

Firmen- und 
Teamevents

Gleitzeit
Gehobene Arbeits-
platzausstattung

Firmenkleidung

Home-Office 
möglich

Rechenzentrum


